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ПОЛИТИКА  

ПО КАЧЕСТВОТО 

 

„ЕВРОТЕСТ-КОНТРОЛ” ЕАД е дружество с дългогодишни традиции в лабораторни 

изпитвания на проби от различни матрици и оценка на съответствието на строителни 

продукти. От създаването си през 1965 г. дружеството непрекъснато разширява своите 

възможности и сферата си на дейност. 

Ние осъзнаваме важността на качественото извършване на дейностите и декларираме, че 

носим цялостна отговорност за разработването, внедряването, поддържането, 

актуализирането и ефикасното функциониране на интегрирана системата за управление 

(ИСУ) на дружеството. Ние се ангажираме да участваме активно в приобщаването, 

насочването и подпомагането на работещите да допринасят за ефикасността на ИСУ, в 

популяризирането и воденето на организационната култура в областта на качеството и 

вземаме предвид постигнатите резултати при стратегическото планиране. 

Декларираме, че Политиката по качество e в рамките на определения обхват на ИСУ на 

дружеството и е подходяща за предмета на дейност, за естеството и големината на 

рисковете, свързани с качеството. 

Основните принципи, залегнали в Политиката по качеството на дружеството са: 

✓ Насоченост към клиента – Ние се стремим да удовлетворяваме в максимална 

степен изискванията и очакванията на своите клиенти и всички заинтересовани страни, 

спазвайки нормативните и другите изисквания;  

✓ Лидерство – Ние осъзнаваме, че нашата отговорност за внедряване, поддържане и 

подобряване на ИСУ на дружеството определя репутацията, престижа и визията на 

дружеството в общественото пространство;  

✓ Приобщаване на персонала – Убедени сме, че най-ценният ресурс на дружеството 

са хората и че успехът зависи от способността им за изпълнение изискванията и 

очакванията на клиентите. Стремим се да създадем и поддържаме атмосфера, в която 

всички работещи са мотивирани, удовлетворени и напълно отдадени на постигането на 

целите и разбирането и поддържането на политиката по качеството; 

✓ Процесен подход - Осъзнаваме, че желаният резултат се постига по-ефикасно, 

когато дейностите и свързаните с тях ресурси се управляват като един процес. Този подход 
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ни позволява да управляваме взаимовръзките и взаимозависимостта между отделните 

процеси в ИСУ, така че резултатността като цяло да бъде подобрена;  

✓ Подобряване – Ние и персоналът на дружеството определяме възможностите за 

подобряване и предприемаме действия за тяхното реализиране, така че да разширим 

обхвата на предлаганите от нас продукти и услуги, да отговорим на  нарастващите 

изисквания на заинтересованите страни и да постигнем устойчиво развитие; 

✓ Вземане на решения, основани на доказателство – Решенията на всички нива в 

дружеството се основават на подробен и изчерпателен анализ на данни и информация за 

съответните процеси. Внедрената система за комуникации и управлението на 

документираната информация, създават условия за вземане на правилни решения;   

✓ Управление на взаимоотношенията - В отношенията с партньорите си ние сме 

конкурентно ориентирани, коректни, спазваме поетите ангажименти и сме отворени към 

нови, иновативни и конструктивни идеи. 

 Ние се ангажираме, да оповестим Политиката по качеството на всички нива в 

дружеството и на заинтересованите страни, и да осигурим нейното разбиране и прилагане, 

като изискваме от  всички  работещи да  се придържат към настоящата Политика. 

 Ние се ангажираме да провеждаме редовен преглед на ИСУ на дружеството, като 

оценяваме нейните ефикасност и съответствие с изискванията на стандартите за управление 

на качеството и оценяване на съответствието БДС EN ISO 9001, БДС EN ISO/IEC 17025, 

БДС EN ISO/IEC 17065 и БДС EN ISO/IEC 17021-1 и набелязваме възможностите за 

непрекъснато ѝ подобряване. 
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